Cneunkypce Ne 1
9 kaacc (moBropenne) Kunemaruka

Ha pucyHke npescTaBjieHbl 3aBHCHMOCTH A% KM
KOOpPIHHAT aBTOGYCa H JIErKOBOrO aBTOMOGHAS 40 | ___ __ e
OT BpeMeHH. MoMly/lb HX OTHOCHTeJIbHOH CKO- ~ +
POCTH paBeH: ) ‘ 201 ;
1) 40 km/y; ‘ 0P A5 30 a5 t,MuH
2) 37 km/u; : -20F
-3) 30 kM/4; -40
4) 27 km/y; ,
5) 20 km/u.

[noBeu nepenubiBaeT peky wupHuHoii 100 M co ckopocthio 0,5 M/c
OTHOCHTeJIbHO Bozbl. Eciii ckopocTh nuioBUa HanpasieHna nox yriiom 30° K
TEYEHHIO, TO IPOTHBOMNOJIOXKHOIO 6epera OH JOCTUTHET 3a BpeMsi, paBHOE:

1) 100 c; 2)300 c;
3)200c; 4)400 c;
5)500 c. .
Ha pucyHKe npHBeeHa 3aBHCHMOCTb CKOPO- e
CTH TeJ1a OT BpeMeHH. Cpe/Hsisi CKOPOCTb ABHKe-
HHS TeJia Ha NepBOfi NMOJIOBHHE TIyTH paBHA ol ___
1)3 M/c; 2) 1,6 M/c;
3) 1 m/c; 4) 1,2 m/c; . . N
5)2 m/c. ~ ‘ 0 4 8. te

ABTOMOGH/Ib M€pBYI0 MOJIOBHHY IMyTH Mpoexan co CKOPOCTbIO
70 kM/u. OCTaBIIYIOCS YaCTh MYTH OH MOJIOBHHY BPEMEHH exaJl CO CKO-
poctbio 30 KM/u, a APYryio MOJIOBHHY BPEMEHH CO CKOPOCTbIO 55 KM/‘{
CpenHsisi CKOPOCTb aBTOMOOMJISI HA BCEM IyTH paBHa:

1) 53 km/u; 2) 55 kM/4;
" 3) 60 km/u; 4) 63 km/4;
5)65 km/u. o

Ipaduk 3aBHCHMOCTH KOOPAMHATHI TeJIa OT BPEMEHH l'lpﬂMOJIHHeHHO-
ro ABIXEHHS NPEICTaBJICH Ha PHCYHKe.

X

Kakoii H3 npuBefieHHbIX HHXKe rpaHKOB 3aBUCHMOCTH MPOEKUHH CKO-
POCTH OT BPEMEHH COOTBETCTBYET ABHXKEHHIO 3TOTO Tesia?

3aBHCHMOCTH KOODIMHATBI Tejla OT BPEMEHH 3alaHa ypaBHEHHEM
x = 3 + t*— 4¢. Koopaunara Te/ia B MOMEHT OCTaHOBKH paBHa

1)1 m; 2)—1wmM;
3)2.m; 4) -2 wm;
5)3m. ; )

Ha pucyHke npuBesien rpaduk 3aBucHMOC- X,M
“TH KoopnnHaT'br OT BpeMeHH JJTH TeJa, JIBHXKY-
Llerocst TIPSIMOTMHEHO PaBHOYCKOPEHHO C Ha- X,
YaJIbHOH CKOPOCTBIO Uy = 4 M/c. MakcuMab-
HOE 3HaYeHHe Koop;umam TeJia PaBHO:
1)3m; 2)9 m;
- 3)6Mm; : 4) 12 m; _ .
5)15m. oL 0

Wh———————
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0 t 0 t
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4) 5 ©° t
0 4 .
Te.no, JIBUTasiCb PaBHOYCKOPEHHO H3 COCTOﬂHHﬂ NQKOs#, MpoLio 3a
6 ¢ paccrosinue 450 M. 3a Kakoe BpeMsi TeJIO npoumo niocaearue 150 m
3 myTH? g
1)2,2¢; 2)3,3;
3)1,1c; . - 4)14c
5)2,0 c. :
Tesno 6pouieHo ¢ BbicoTbl 40 M BepTHKaJIbHO BBEPX CO CKOPOCTbIO
10 M/c. Kako#i myTb NpOMAET TeJI0 3a MOCJEIHION CEKyHITy?
9 1)10m; 2) 15 m;
3)20 m; 4) 25 m;
5)30m :
. Ecau nuHeitHas CKOPOCTb TOUYKH, JiexKallleil Ha 060/ie BPalLAKOLIero-
cst Kodieca, B 2,5 pa3a GoJibilie JIMHEHHOH CKOPOCTH TOYKH, nex&ameu Ha
10 3 cM 6uxKe K OCH KoJieca, TO pajiuyc KoJieca paBeH:
1)2cMm; 2)2,5cm;
3)4 cm; 4)5 cm;
5)7,5 cm.




Crnenkypc Ne 2
9 kiaacc (moBropenue) {uHamMuka

Tesio Maccoi 5 kr moz feiicTBreM cun F, = F,
= F, = 5 H, nanpasnennbix nox yriom 120°
JIPYT K JPYTY, MOJy4aeT yCKOPEHHE: . -

1) V3 m/c2 ; 2) 1 m/c?,
3)53 m/c . . 4)2m/c
5) —j—: ’M/c"’.

IIBa Te.na maccamH m u 3m CO€IMHEHHBIX r"‘l-—-l-_l-—f

Ipy3 NOAHHMAIOT C MOMOLLBIO JIEHTOYHOTO TPaHC-
noprepa, pacnoJioXKeHHOTO MO YTJIOM O K TOPH30HTY.
Ecnu ko3 duUuHEeHT TpeHHs: MeXXIy IPY30M H JIEHTOMH
TpaHCropTepa paBeH |, TO MakKCHMaJbHOE YCKope-
HHe, C KOTOPbIM MOXKET MOJAHHMATBCS I'PYy3, PaBHO:

.HeBECOMOH Hepacm)l(umon HHUTBIQ, IBHUXKYTCA C

YCKOpPEHHEM a Mox ILeHCTBHeM CHJIBI F ﬂpHJlO)KeHHOH K TeJ1y Mmaccoii 3m.

- Cuna HaTsKeHHs! HHTH aBHa:

1)F: 9)F/2;
3) F/3; . A4)F/4
5) 3F/4.

Ha 1epoxoBaToit ropH30HTa/IbHOI MOBEPXHOCTH JIEXKHT TEJIO MACCOH |

1 kr. KoadHLHEHT TpeHHsT CKOJIbXXEHUs TeJla O MoBepxHocThb pasen 0,1.
Tlpu neficTBHH Ha TeJ1o ropH3oHTabHOH cuibl 0,5 H cuna Tpenust Mexiy
TEJIOM H NOBEPXHOCTHIO PaBHa:

1)0,1 H; 2)0,5 H;
“3) 1 H; : 4)1,5H;
5) 0 H.

YeMy paBeH MOJIyJib YCKOPEHHsI aBTOMOGHJIsi Maccoii | T mpu TopMo-
>KEHHH Ha FOPH30HTAJIbHOH MOBEPXHOCTH, €CJIH KO3 PHIUHMEHT TpeHHsi 06
acdanst paBeH 0,47 COl‘lpOTHBJIeHHeM BO3/IyXa rnpeHebpeub.

1) 100 m/c%

2) 10 m/c?;

3) 400 m/c2;

4)40 m/c2;

5) 4 m/c2

. Ha rnankoii ropH3oHTa/IbHOH TIOBEPXHOCTH m

JNIeXHT JI0CKa Maccoil M, a Ha ocke 6pycok mac- M | * | F
colt m. KostpuiiieHT TpeHns: MexTy I0CKOH H [
GpyckoM paBeH p. Bpycok HauHeT cockanb3biBaTh
C IOCKH, €CJIH K Hel TIPUIIONKHTD TOPHIOHTAIIBHYIO CHITY, MHHHUMAJIbHasi Be-
JIHYMHA KOTOPO# paBHA:

1) pmeg;

3) ugM — m);

5) pg(M + m).

2)gM +m); -
4) ueM;

6 1) gpcosa;
2) g(sina + pcosa);
'3) gusina;
4) gptgoy
5) g(pcosa — sina). :
- OTHOLLIEHHE CHJIbI HATSDKEHHSL. HATH B HHXKHEH H BepXHeH TOYKax Tpa-
€KTOPHH MPH PAaBHOMEPHOM BPALUEHHH IPy3a HA HHUTH VIMHOM 80 cMm B
BEPTHKAJbHOMH MJIOCKOCTH CO CKOPOCThIO 4 M/c paBHO:
7 | .
1)0,5; 2) 1;
3)2; 4)3;
5) 4.
YcKOpeHHe CHJIbI TSXKECTH Ha ‘MOBEPXHOCTH HEKOTOPOH MJIaHeThl, pa-
JHYyC KOTOPO# B 1 pa3 GoJiblile pa,zmyca 3emun U Macca B m pa3 GoJiblie
Macchl 3eMJIH, PaBHO: _
m . - m
. % 2) Zg
n . o Sl
2
5) M
‘) n? & .
. Uemy paBen nepuo o6pallieHHs CyTHHKA Macchl 72 BOKPYT 3eMJIH Ha
BbicoTe i = 3R (R — pamuyc 3eMin) HaJl €€ OBEPXHOCTHIO?
1) 2n -P—Ui; 2)16nJE;
g g
? ,QR R
3) 2w [=; 4) 81r\/:;
g 3 g
5) 21 \/—B—. ' ' LA , ’
g
Kako#l npoao/DKHTeIbHOCTH JOJIKHBI ObITh CYTKH Ha 3eMiie, 4TOObI
TeJla Ha 3KBaTOpe BeCHJH B 4/3 pasa MeHbllle, ueM Ha nosoce? Paauyc
10 3emin 6400 kM.
1) 14y; . 2)2,3 v
3)2,8y; 4)6,4 u;
5)5,2u.




Crnenxypce Ne 3
9 ki1acc (moBTOpPeHUE) 3aKOHBI COXPAaHECHUSA

Ecau MaTepnaanaﬂ Touka Macchi m = | Kr, JBHrasich paBHomep
HO, OMHCBHIBAET YETBEPTH OKPYXKHOCTH pajryca R = 1,2 m 3a 2 CeKyHIbI,
TO MOZYJb M3MEHEHHs MMITYJIbCa TOYKH 32 3TO BPEMSI PaBeH:

1)0,0 kr-m/c; 2) 1,3 kr-m/c;
3)2,5kr-m/c; . 4)3,0 kr- m/c;
5) 10kr- m/c.

[Tynst maccoit 20 r, JieTsiLasi rOPU3OHTAJIBHO, npoGHBaeT HaCKBO3b
6pyCOK Maccoii 4 Kr, JieXalliiil Ha [71aJIkoM FOpH30HTanbHOM cToJie. CKo-
POCTb MyJI 0 CTONIKHOBeHusi pasHa 700 M/¢, mocae — 200 m/c. prcox
NpHOGPETaET CKOPOCTh, PaBHYIO:

1)2,5 m/c; 2)3,0 m/c;
3)3,5m/c; 4) 4,0 M/c;
5)4,5m/c. :

“MaxkcHMasbHOe 3HaueHHe KHHeTHYECKOH SHEPrHH Tesla Maccoi 21 KT,
6pOLIEHHOTO MO YTJIOM K ropH30HTY, 66110 80 [, a MHHHMaJIbHOe 3Ha-
yenne 30 Jx. MakcuMalibHasi BLICOTA T0XbEMA TeJia PaBHA:

- Jlonka mMaccoit 80 Kr oTIUIbIBaeT OT Gepera co CKOPOCThIO U, Harpas-
JieHHoi#i mox yryiom 30° K uHMH G6epera. C Gepera Ha JIOAKY C pasroHa
nphiraet loHoma Maccoii 40 Kr co cKopocTbio 6 M/c, nepreHauKy IsipHOi
JuHuH Gepera. [1pu 3TOM JIofiKa MPoo/KaeT ABHXKeHHe noi yriaom 60° k
JuHuK 6epera. [lepBoHayanbHasi CKOPOCTb JIOAKH paBHa:

1)2m/c; 2)3m/c;
3)4 m/c; 4)5wm/c;
5)6.m/c. ;

. CHapsi, BbUIETAIOIIMH M3 OpYyAHsi, pa3pbiBaeTcsi Ha 2. OCKOJIKA B
BepXHeii Touke cBoei TpaekTopiiH. OIMH U3 OCKOJIKOB CBOGOIHO Najaer
BEPTHKA/bHO BHH3, a JIPyrofi yileTaeT OT MeCTa CTpeJibObl Ha PacCTosIHHE
B YeThipe pasa GoJibliee, YeM PacCTOsIHHE OT MECTa CTPeJibObI 10 MeCcTa
pa3pbiBa No ropu3oHTa/Nd. Kakasi 4yactb CHapsiia no mMacce ynaJja BepTH-
KaJIbHO BHH3?

1)1/12; ' 2)1/4
3)1/3;, ‘ 4)2/3;
5)3/4.

Tesnio 6polieHO BepTHKAIbHO BBEPX 0 cKopocTbio 30 M/c . Ecan npu-
HSATb MOTEHLHAJIbHYIO SHEPTHIO TeJ1a B TOYKe GPOCAHHSI PABHOH HYJIIO, TO
KHHeTHYecKast S3Heprus Tesia 6yaer paBHa NOVIOBHHE €ro nomﬂuuanbﬂou
SHEPTrHH NPH T0IbEME Ha BHICOTY: ‘

1) 50 m;

3) 20 m;

5) 10 m.

2) 30 m;
4)15m;

6 1)4,5 i 2) 1,5 m;

3)3,8m; 4)2,5wm;

5)3 m.

YToG6bt JIeXKALLMI Ha TT0JTy OHOPOHbIH CTEPXKEHD IIHHbE 1 M H Macchl
10 Kr nocTaBuTb BEPTHKAJILHO, HY>KHO COBEPLUHTD HaHMeHbH]le pabory,

2 | pasHyl:

1) 100 Ix; 2) 50 Ix;

3) 25 [Ix; 4) 20 ix;

5) 10 Ix. ‘

C.rOpKH BbICOTOH 2 M ¥ JVIMHOMK OCHOBAHHSI 5 M CHE3XKalOT CAHKH.
Kako#i myTb MpOMTyT CAHKH 110 FOPH3OHTAJH 10 MOMEHTA OCTAQHOBKH, eC/H
K03 buLHeHT TpeHUs Ha BceM nyTH paBeH 0,057 » o

8 1) 10 ;.- 2)40 w;
3)20 m; 4) 35 m;
5)5m.

. [Ba mwapuka, maccel kotopeix m, = 200 r u m, = 300 r, noxseine-
Hbl Ha OJIMHAKOBBIX HUTSX THHOH L = 50 cm. Lllapuku conpukacaioTcs.
[TepBbiii 11APHK OTKJIOHKJIH OT NMOJIOXKEHHSI paBHOBecHs Ha yroa a = 90°
# otiycThsH. [Tocsie a6conoTHO Heynpyroro coyfapeHHs mapmm TNOAHH-

9 MYTCSl Ha BBICOTY, PaBHYIO:

1)20 cm; 2) 16 cm;

3) 12 cm; 4) 10 cm;

5) 8 cm.

‘U3 wiaxtbl ray6uHoi H = 200 M paBHOMEpPHO MOAHHMAIOT IPy3 Mac-
coit m = 500 Kr Ha KaHaTe, KOTOpbIH HaBepXy HaMaThIBalOT Ha GapaGaH.
Kaxnplit MeTp kanata umeeT maccy m, = 1 kr. Pa6ota, coBepliaemasi npu

10 | MOMHSITHH IPy3a U3 LIAXThl HA noaepxuocn; 3emsH, paBHa:

1) 1,0 MIIx; 2) 1,1 MIx;
3) 1,2 MJx; 4) 1,3 MIIx;
5) 1,4 MIIx.




Cuneukypc Ne 4
9 kiacc (moBropenue) Craruka

OmHopoaHasi 6aJika Macchbl 8 KI'ypaBHOBeLIeHa
Ha TpexrpaHHoH npusme. Ecan yeTBepTyio yacth ‘
6asIKu 0Tpe3aTb, TO AJIs COXPaHEHHs] paBHOBECHS F

GasKi K OTPe3aHHOMY KOHLY CJIe[lyeT MPHIOXKHTD
BEPTHKaNbHYIO CHJTy, PaBHYIO:

1)30 H; 2)40 H;
. 3)50H; 4)60H;
5)80H. - :

JlBa Masbix 0 pa3MepaM rpysa MaccaMH 4 'Kr H 2 KT CKpervIeHbl He-
BECOMBIM cTepkHeM AiHHOH 0,6 M. LIeHTp TsXKeCTH TaKoii CHCTeMbI Haxo-
JMTCS OT LIEHTPA CTEPXKHS HA PACCTOSIHHH, PaBHOM:! A

Paccrosinne Mexxay nymsi onopamu 8 M. Ec/in Ha 3TH onopsl nosio-
JKHTb FOPU30HTaJIbHYI0 6asKy Macchl 100 Kr v aiHbl 10 M Tak, uTo6bl 2 M
6asiKy BBICTYTIAJIH 3 JIEBYIO OTOPY, TO CHJIa JiaBJeHHsi 6ajKH Ha JIeByio
ornopy 6yner-paBHa:

- 1)500 H; 2)625 H;
- 3)700 H; 4) 750 H;
5) 800 H. '

- Jlexaluasi Ha 3emJie Tpy6a Maccoi 2 T, KOTOPYIO MOABEMHbIH KpaH
TIDHIIOHHMAET 32 OIMH H3 €e KOHLIOB, BTOPbIM CBOHM KOHLIOM J€HCTByeT
Ha 3eMJII0.C CHJIOH:!

1)2 kH; 2) 10 kH;
3) 1 kH; 4)5KH'
5) 20 xH.

- Opnnoponnas 6ai1Ka MaccoH 360 KT H JJIUHOM 6 M JIeXKHUT Ha llByX oro-
pax. JIeBblil KOHeL| 6aJIKi BLICTYIaeT 3a ornopy Ha 1 M, a npaBbiii Ha 2 M.
Kakyio MHHHUMAJIbHYIO CHJTy, HAlPaBJIEHHYI0 BHH3, HYXKHO NPHJIOXKHTb K
JIEBOMY KOHLLy 6aJIKH, YTOGBI €€ PUTIOAHSATh?

1) 2400 H; 2) 1880 H;
3) 7200 H; 4) 3600 H;
5)900 H.

Liannuap panuyca R 3aKaThiBalOT Ha CTyTeHb-
Ky BbICOTOH, B 77 pa3 MeHblUeH paayyca LMJIHH/I-
pa. OTHoLLIeHHe CHJIbI, HeOGXOUMOH /IS 3TOTO, K
CHJIE TSDKECTH LIMJIMHIpA PaBHO:

1)\/2n—1_ \/2n+
2n R 2n ;
3) ‘\’2”"1, ‘\l2ﬂ
n-1" n+l ’
5)n.

1)0,2 m; 2)0,15 m;
3) 0,25 m; 4)0,30 m;
5)0,1 m.
Jlecrnuua maccoit 30 Kr npHCTaB/ieHa K IV1aJKoH BePTHKANbHOMH CTeHe
oz yryiom 45°. Hafitu cuity naBnieHust JieCTHHLbI Ha cTeny. LleHTp Tsikec-
TH JIECTHHULIb! HAXOZIUTCA B €€ Cepe/He.
7 1)80 H;
2) 110 H;
3) 150 H;
4) 180 H;
5)200 H.
. Y13 oHOpOIHO# KpYr/IO# MJIAaCTHHKH paguycoM R
Bbipe3aH Kpyr pamdycoM R/2, xacawoumiics nepBoro
Kpyra. Ha kakoe paccrosinue cMecThiCs LEHTP THXKeCTH
8 IWIACTHHKH? .
1)R/6; - 2)R/5;.
3)R/4; " 4)R/3;
5)R/2. |
 Ha HaK/OHHOM' TVIOCKOCTH C YIJIOM HAK/IOHA o B
'CTOHT OIHOPOIHBIH LHIHHAP pajHycoM R. KakoBa Han- ‘
6oJiblLIast BLICOTA LUJMHAPA A, npu KOTOPOH OH elle He
9 | ‘ompoKHAbIBaeTCs?
1) h = 2Rsina; 2) h = Rtga,;
3) h = 4Rsina,; 4) h = 2Rtga,;
5) h = 2Rctga. :
[Manouka Maccel 71 HaroJIOBHHY NOrpy>KeHa B BOMY, KakK '
IOKa3aHo Ha PHCYHKE. ¥YTroJ1 HaKJIOHA MaJIOYKH K I‘O_pHSOHTy
a. C Kako#l cuJioi JaBHUT Ha CT€HKY UHJIHHAPDHYE€CKOI'o COCy-
‘Aa BepXHHH KOHell najodyku? TpeHreM npeHe6peusb. : £ =]
10| Dme - 2) B ===
3) zl—gsinoc; ,‘4) %g—cosa;

) ctga




Cneunkypc Ne 5
10 knace MoJgekyasipaasi pusuka

JlBa cocyna, conepxalilie OIHHAKOBYIO MACCy OJIHOIO M TOTO XKe rasa,
COe/IMHEeHbl TPYOKOH C 3aKpbITHIM KpaHoM. [laBiieHue B epBOM cocyse
pasHo 100 kITa, Bo BTopom — 300 kI1a. Onpenenure naBnenue B cocyaax
nocJie OTKpLITHs KpaHa. TemnepaTypa nocTosiHHa.

1) 170 kI1a; 2) 180 kI1a;
3) 160 kl1a; 4) 140 kI1a;
5) 150 kITa.

O6beM MyabipbKa BO3yXa NpH BCIUILIBAHHH €ro ¢O IHA 03€pa Ha 110-
BEPXHOCTb yBeJIMYMBAETCsl B 3 pasa, NPH ITOM TeMIiepaTypa BO3yXa B
ny3sipbke noBbiwaercsi ot 4 °C no 20 °C. Kakoa ruy6uHa o3epa? Art-
Mocepuoe napienne 1,01 - 10° [Ta, naotHoeTs Boast 103 kr/m3.

1)16,2 m; 2) 18,5 m;
3)15,5 m; 4)922.2 m;
5)25,5 M. '

. TopH3oHTa/NIbHO PACMOJIOXKEHHBIH 3aKPbIThIA LHJIHHAPHYECKHH cocyn,
JinHbl 0,6 M C rVIaAKHMH CT€HKaMHM, pasieJsIeHHbI Ha [IB€ YaCTH JIETKHUM
TENJIOHENPOHHLIAEMbIM TOPUIHEM, 3arOJIHEH HIeasibHbiM razoMm. B Ha-
YaJabHbIH MOMEHT 06'beM JIEBOH YacTH cocyAa BBoe 6oJiblile o6beéMa npa-
BOH, a TeMIiepaTypa rasa B o6eHx yacTsix oqMHakoBa. Ecsiv Temnepatypy

Ha pucyHke npezacrasieH rpaqu npouec- p
ca, IPOBOJMMOTO C V MOJISIMH HI€AJIbHOTO ra3a. 3Po-——————-
OTHoMIEHHe MaKCHMaJIbHOro 06beMa K MHHH- -
MaJIbHOMY PaBHO:,

1) 1,5; : 2)2; Pof——— f !
3)2,5; 4)3;, T
5)6. ) 0 T, 15T, T

Korna 13 cocynia BbiyCTH/IH HEKOTOPOE KOJIHYECTBO rasa, JaBJeHHe B
HeM ynano Ha 40 %, a a6conmoTHas Temnepatypa Ha 20 %. Kakas yactb
rasa ocraJjach B cocyze?

1)0,85; 2)0,75;
3)0,65; 4)0,50;
5)0,25.

TopH30HTaNbHO PACMOJIOXKEHHBIH 3aKPBIThIH LHIHHAPHIECKHUH COCYL
C IVIaIKHMH CTEHKaMH pasfiesieH TOHKUM MOABHXKHBIM TeIIONPOBOISILLHMM
MOPIIIHEM HA JBE YAaCTH, B KOTOPbIX HaXoAsTCS paBHBblE MAcChl pa3jiHy-
HbIX HeaJIbHbIX 'a30B: B OJHO YacTH ra3 ¢ MOJIsIpHOH Maccoit M|, B py-
rofi — MoJistpHO# Maccoit M,. Kakyo 4acTb o6bema cocya 3aHHMaeT raa
C MOJISIPHO#M Maccoi M| pH paBHOBECHOM TOJIO?KE€HHH TOPILIHS ?

Ml . M2 .
l) M1+M2, 2) Ml—MQ,
_2M, M,
3) Ml M2 ' 4) Ml + 2M2 ’
5y Mo

6 rasa B [PaBO¥ YaCTH YBEJIMYUTb BABOE, a B-JIEBOM MoznepXKHBATL NOCTO-
SIHHOH, TO NOpLIeHb NepPeMeCTHTCS Ha:
1) 0,05 m; 2)0,10'm;
3)0,15 m; 4)0,20 m;
5) 0,25 m. .
BepTHKaAbLHO PAaCIOJIOXKEHHbIH LIHJHHIPHYECKHH COCYHl, 3aKPbIThIi
TOJIBHKHBIM TMOPILHEM Maccoil 2 Kr, CONeP>KHT HAeasIbHbIH ras rpH TeM-
‘nepatype 300 K. Ha nopuiess nomerinaior tesio maccoit 100 r u Harpesa-
IOT ra3 TaK, YTOGbI NMOPIIEeHb 3aHsJI IEpPBOHAYaJbHOE AoJioKeHue. Haiitu
7 ‘TeMrepaTypy HarpeToro ra3a. ATMOCEpHOe aB/eHHe He YUHTBLIBATh.
1)315K; 2)320K; :
3)325K; 4) 330 K;
" 5)335K. ’
OTKphITast ¢ 060HX KOHLIOB TpyOKa Hano.nomﬂ-{y norpy)KeHa B PTYTb.
Bepxuee oTBepcTHe TPYGKH MUIOTHO 3aKPBIBAKOT H BHIHUMAIOT TPYOKY H3
pTyTH. B Tpy6Ke ocTaercsi cTONGHK PTYTH, KOTOPbIH 3aHHMAET YeTBEPTh
8 ee wunbl. Ecau nuothoets prytn 13,6 r/cm?, a aiuna tpy6ku 1 M, To
aTMocdepHoe faB/ieHHEe PaBHO: .
1) 100 kITa; 2) 101 kI1a;
3) 102 kIla; 4) 103 kI1a;
5) 104 kITa. o
. O6os0uka Bo3mylHoro uiapa o6bemMoM 10% M® HamoJsiHeHa resinem
TIpH TeMnepaTtype oKpy»atouero Bo3ayxa 27 °C. CymmapHas macca 060-
JIOYKH H KOp3HHbI ¢ rpy3om 500 kr. Onpenesiute CHIy CONPOTHBJEHHS
BO3JlyXa, ecJIM Hiap MOAHHMAEeTCsl BBEPX C ycKopeHHeM 2 M/c2. MonsipHble
9 Macchl TeJIUsi ¥ BO3/lyXa paBHbl COOTBETCTBEHHO 4 r/Moab u 29 r/mMoub.
JaBnienue renusi paBHo aTMocdepHoMy aasiienHio 10° I[1a.
1) 2,7 kH; -~ 2)3,2xkH;
.3) 3,7 kH; 4) 4,4 kH;
5) 5,3 kH. . : :
. Ha nuarpamme VT u3o6pakeHbl 3aBUCHMOCTH
o6beMa OT TeMIlepaTypbl NMpH H306apHOM Harpe-
BAaHHH TpEX ra3oB — KHCJIOPpOAA, reJiusd H YyrjleKHc-
Jioro ra3za. Maccel ra3zos OJTHHAaKOBbI, BCE€ TPH rasa
HaXoAATCH IMOJA OAHHUM H TE€M XKe JaBJIEHHEM. Kakoit
10 rpadHK COOTBETCTBYET KaKOMy rasy?

1)1 —He,2 — 0,,3 — CO,;
2)1 —CO,, 2 — 0,,3 — He
3)1 —He, 2 — CO,,3— 0,
4)1 — 0, 2 — He, 3 — CO,;
5)1 — CO,, 2 — He,3 — O,.




Crnenxypce Ne 6
10 kaacc TensoBble siBJIeHUS

CBHHLOBas nme NMPOGU.IA CTEHKY, He [I0TepPSIB CBOEl MacChl. Hpu BblJle-
Te U3 CTEHKH CKOPOCTb MyJiu cocrasaiaia 400 m/c, a ee Temneparypa noBbl-
cunack Ha 173 K. YnesibHast TeM/I0eMKOCTb CBHHLIA paBHa 130 Ix/(xr - K).
Ecau Ha narpes nysiu nowuto 50 % KOJIHYECTBA TEIJIOTHI, BblIE/UBLIECS
B 1poLiecce MPo6GHBaHHUsi, TO CKOPOCTb MyJIH Tlepe/ MOMNaJaHHEM B CTeHKy
6bIJIa paBHa:

" 1) 200 m/c; 2) 500 M/c;
3) 584 m/c; 4) 361 M/c;
5)450 m/c.

XoJI0AMIBHUK HIEaIbHOTO TEMJIOBOTO JIBHraTelIsl HMeeT TeMniepaTypy
27 °C. Kak namenurcs KI1JI sToro aBurate.isi, ecjii TeMnepaTypy Harpe-
BareJisi yBeJauyuth ot 127 °C mo 327 °C ?

TemnepaTtypa niaBseHusi xkese3a 1800 K, ero ynesibHasi TEMJ1I0eMKOCTb
460 Ix/kr- K, a yaeJibHasi TeIJIoTa naasJieHus 3 - 108 JUk/kr. YKene3Hblit
MeTeOpHT BJieTaeT B aTMocdepy 3eMJu co ckopocTbio 1,5 - 103 M/c, umes
temnepartypy. 300 K. BoceMbaecsT NpoLieHTOB KHHETHYECKOH 3HEepPruu
MEeTeOpHTa IPH JABHXKEHHH B aTMocdepe MepexoauT B ero BHYTPEHHIO
suepruio. Kakas yactb maccbl MeteopHTa (B %) pacrniaBuTCs?

1) 50 %; 2) 55 %;

3)60 %; 4) 65 %;

5)70 %. ,

- Pa60Ta HIea/bHOrO ra3a NpH COBEpLICHHH HM A p,10°Ta
KpyroBoro npouecca 1—2—3—1, KOTOpblH u3obpa- :
JKeH Ha rpaduke, papHa: - - FTTTT 2
" 1)200 Ix; 2) 300 Iix; Y B A

3) 400 Ix; 4) 600 Ix; o

5) 1600 Ix. :

OnvH MOJIb HIeasIbHOIO rasa CoBepllaeT 3a-
MKHyrbxﬁ NPOLECC, COCTOSALLMI H3 IBYX H30XOp H
IByX Hs0Gap. Temneparypa B Touke 1 paBHa T,aB
Touke 3 — T,. ToukH 2 u 4 iexaT Ha ofHOH Hao'rep-
me. Pa6ora, coaepmaemaﬂ [;A30M 32 LIMKJI, paBHa:.

D R(T +T3 -2{TT; ) 2) RJTTs;
3) 2RTT;; AYR(T,+ T,);
B5)R(T,—T,).

JlBa Mosisi uaeasibHOro rasa coBepuiaioT 3a- P
MKHYTBIH LIMKJ, H300paXKeHHbIl Ha pucyHke. M3-

BECTHO, YTO TeMmrnepaTypa T, = 280 K, %:
1
-4 =92 Pa6orta, coBepiuiaemasi ra3oM 3a LMK,
r i

]

paBHa:
1) 8,5 kIlx; 2) 10,2 kIlx;
3) 15,0 kIlx; 4) 18,6 kIlx;

5) 25,3 KIIk.

6 1) yBennuurcs Ha 14 %; 2) ymenbiuutcsi Ha 14 %;
3) yenuuurca Ha 25 %; - 4) ymeHbiuutes Ha 25 %;
5) yBennuurcs Ha 32 %. ;
C 01HOATOMHBIM HI€aJNbHbIM ra30M COBEpP- P,
WAIOT UMK, H30GPaXKERHBIH Ha pV-1uarpamMme. 2p,
Yemy pasen KITII uukna? :
7 | 1)50%; . 2)40%; - .
- 3)30 %; 4) 20 % Pa
-5) 10 %. L
i _ 0 Vo . 4V, V

Ins -ocyliki  Bo3lyxa, Haxojsuierocs B GaJlloHe BMECTHMOCThIO
0,01 M3, B 6a/iOH. BBEJH KYCOK XJIOPHAA KAJIblLiksi, KOTOPbBIH MOIVIOTHJ
0,13 r Boapl. Temnepatypa Boamyxa B GasioHe pasHa 20 °C. Mosisiphast
Macca BOASHBIX MapoB paBHa 18+ 10~% Kr/Moilb, aBJIeHHE, HACBILEHHOTO

8 | BomaHoro napa mpu 20 °C papua 2330 ITa. OTHocHTe/IbHAS BAAXKHOCTL
BO3/lyxa B 6a/l/IoHe [0 OCYLIKH Obljia paBHa:
1)73,5 %; . 2)62,5 %, T
3)60,5 %; "4)65,5 %; :
" 5).75:;5 %. ' .
OTHOCHTEJIbHbIE BJIAXKHOCTH BO3yXa B CMEXXHbIX KOMHATaX [VIOLIA/bIo
15 M* 1 10 M? cootBeTcTBeHHO paBHbl 60 % 50 %. Ecan OTKPBITb IBEPb
MEXITy KOMHAaTaMH, TO OTHOCHTeJIbHasi BJIAXKHOCTb BO3/lyXa B KBapTHpe 6y~
9 | netpasHa ... %. TeMnepaTypy BO3/lyxa B KBAPTHPE CUHTATDb [IOCTOSIHHOM.

1)42 %; -2)56 %;

3) 62 %:;: 4)72 %,

5)76 %.

OTHOCHTEIbHAS BAAXKHOCTh BO3JyXa Beqepom NPH TeMIeparype 14 °C
paBHa 80 %. Houbio Temnepa'rypa noHu3uach 10 6 °C, u Bbinana poca.
CKoJ1bKO BOJSHOTO Mapa cxormeﬂcupoaanocr, H3 BO3/yXa o6beMoM 1 M*?
JlapJienHe HACHIILIEHHOTO BOJITHOTO Napa npH Temneparype 14 °C paBHo

10 | .1,6 kI1a, a npu Temneparype 6 °C pasto 0,93 kI1a. Moasipnas macca Bo-

JSHBIX NapoB paBHa 18- 1073 Kr/Mosb.

1)2,24r; 2)2,32r;
3)2,36T; 4)2,44;
5)2,54r.




Cnenkypc Ne 7
10 ky1acc DJIeKTPOCTATHKA

JlBa MasieHbKHX OJIMHAKOBBIX' METAJINIMYECKHX LlIAPHKA 3apsiKeHbl M0-
JIOXKHUTEAbHBIM 3apsiioM 5g U OTPHULIATE/IbHBIM 3apsiioM —¢g U HAXOIATCS
H4 HEKOTOPOM PacCTOSIHHH JAPYT OT Apyra B BakyyMe. lllapuku npusesin
B COMPHKOCHOBEHHE H pasBeJiH Ha MpeXKHee pPacCTOsIHHE, TIOMECTHB HX B
JKHAKHI IHJIEKTPHK C IHJIEKTPHYECKOH npoHHuaemoctoio € = 2. Kak
W3MEHHJICS MOJlyJ1b CHJIbI B3AUMOJIGICTBHS uJapHKOB?

1) yBenuuuncs B 3 paaa;

2) yBeanuuscsi B 2,5 pasa;

3) He H3MEeHHJICH;

4) ymenbluunJics B 2,5 pasa;

5) yMeHbluMJcs B 3 pasa.

Hanpsi>KeHHOCTb 3JEKTPOCTATHYECKOrO M0JIsl, CO3[AAHHOTO HEoll-
BHXKHBIM TOYEUHbIM 3apsiom 4 HKJ1, B Touke 1 paBna 9 B/M, a B Touke 2
—36 B/m. Onpeneauts pa6oTy, KOTOPYIO Hal0 COBEPLIHTb 4151 NepeMe-

~ Tpu ToueuHbIx 3apsina q,, g, ¥ g, PACTIONIOXKEeHBI, KaK
NOKa3aHO Ha PHC., IPHITOM g, =34y, o ={p, g3 =2qq. 7 13z
Ecnun cuna B3auMoIeACTBHSA MeXIy 3apsilaMH g, H ¢, -

paBHa F |, = 4 H, To pesysabrupyomas cuia, 1efcTBy-

1oLasi Ha 3apsia ¢, paBHa: 1
1)5,1 H; 2)9,6 H;
3)11,2H; " 4)12,6 H;
5) 1,6 H.

[Ba Touyeunsbx 3apsina 9 - lO e K.n u —4 - 107° Kn HaxonsiTcst Ha pac-
crosinuu 10 cM apyr ot apyra. Ha kakom pacCTOsiHHH OT OTPHLIATENIBHOTO
3apsi1a HAXOJUTCS TOYKA, HATIPSKEHHOCTB S/IEKTPHYECKOTO 1104151 B KOTO-
poii paBHa HYJIIO?

1) 14 cm; 2) 16 cm;
3) 18 cm; 4)2Q cm;
5) 22 cm.

B Tpex BepllHHAaxX KBa/ipaTa 3aKpenJieHbl OIHHAKOBbIE TOYEYHBIE T0-
JIOXKHTEJIbHbIE 3apsiibl, BeJHYHHON +5 - 107° Ki1 KaXkapiii, a B yeTBepTO#
BepLUHHE 3aKpeIlJieH OTPHUATEJIbHBIH ToYeuHbli 3apsiy —5 -.1072 Kn. Mo-
IyJib BEKTOpA HaNpPs>KEHHOCTH B TOUYKe NepecevyeHus AuaroHaei KBaapa-
Ta pasen 18 kB/m. KakoBa [iMHa CTOPOHbBI KBaapaTta?

1)6 cm; 2) 8 cmMm;
3) 10 cm; 4) 12 cm;
5) 14 cm.

JBa 1m1apuka pagnycaMu R U R,, 3apsi>KeHHbIe 3apsiiaMH q,H g, CoOoT-
BETCTBEHHO, HAXOAATCSA Ha 60Jlbl.UOM PacCTOSTHHH ApYT oT apyra. lllapuku
COEAUHHJIH JJIMHHBIM TOHKHM MTPOBOAHHKOM. OO6111Hii MOTEHLIHAJ, yCTAHO-
BHBLUMICS HA LIAPHKAX M10CJI€ COHHEHHS], PABEH:

k-(q+g). . k‘h k‘h‘
1) “RIR, 2) R2
o k(@ +a) (a4, a9
> 2-(Ri+Ry)’ 4) R R2

k-(q1+q2)-(R '*'Rz)

%) R -Ry

6 iieHusi 3apsina 5 MKKJ1 u3 Touku 1 B Touky 2.
1).60 mxIlx; ' 2) 70 mMxJx;
3) 80 mk]lx; 4) 90 mk]lx;
5) 100 mMkIx. ‘ :
Kakyio pa6oTy HEOGXOAMMO COBEPLUHTD, YTOObl - +q , +q , +q
TPH OJHHAKOBBIX TOYEYHBIX MOJIOXKHTEJbHBIX 3apsiaa
q, HaXOJSAIMXCS B BaKyyMe BJIOJIb OHOH NMPSIMOH Ha +q
pPacCTOSIHHH a JIPYr OT Jpyra, pacroJiOXKHTb B Bep- a a
umHax PaBHOCTOPOHHETO TPEYrOJIbHHKA CO CTOpO- 2 2
2 : 2 2
7| rpgle gL
4m-gya 8n-gqa
2 2
) 5t =L
2n-g5a ' 8n-gqa
5) Z._qz_
8 meya
Eum 3apmerHbm 1o nanpspkenust 300 B KOHJIEHCATOP €MKOCTbIO
C, = 50 MK® coeMHHTb NapaJlyIe/IbHO C He3aPsKEHHbIM KOHAEHCAaTOPOM
emkocTtbio C, = 100 Mk®, To Ha BTOPOM KOHJIEHCATOPE MOSIBUTCS 3apsifl,
8 PaBHBbI#: ' '
1)0,5- 1072 Ku; 2)1,0-1072Kn;
3)2,5- 1072 Ku; 4)0,1 Ku;
- 5y 10 Ka.
B 3snekTpHuyeckoi uUenH, NpeACTaBIEHHOH Ha C,
pucynke, Kotaencatopel C, = 1 Mk®, C, = 2 Mx®, Ci—u D-
C, = 3 mk® u Hanpskenue U = 12 B. 3apsm Ha : .
9 KoHneHcaTope C, paBeH:
1) 2 mxKun; _ . 2)4 MKK.n'; ' r Cy
3) 6 MxKu; 4) 8 mxKun; z p :
5) 10 MxKu. '
. DJIEKTPOH BJIeTaeT B IVIOCKHI KOHIEHCATOP-0CEPEMHE MEXKIY I1ac-
THHAMM H NIapaJlieJIbHO HM CO CKOpocThio 2 - 108 M/c. Pacérosinne Mexxy
OOKJIaIkaMH KOHJIEHCaTopa 2 CM, JVIMHA KOHJIEHCAaTopa 5 CM, pasHOCTb'
10 NOTEHLIMAJIOB MeXIy oOkankamu 2 B. Ha kakoe paccrosiine cMecTHTCS

3JIEKTPOH 3a BpeMsi MpoJieTa KOHAeHcaTopa?

1) 3,5 mm; 2) 4,0 mm;
3) 4,5 mm; 4) 5,0 mm;
5)5,5 Mm. j




Crnenxypce Ne 8
10 knacc [TocTOAHHBIN IJIEKTPUUYECKHH TOK

O611ee CONPOTHBJIEHHE CXEMBI, COCTOSILIEH H3
JIeBSITH OJIMHAKOBBIX CONMPOTHBJIeHHH R = 11 Om,
paBHO:

1) 5.0m;

2) 55 Om; -

3) 99 Om;

4) 10 Om;

5)45 Owm.

Kakoit Tok [, Teuer yepes ammepmerp Ry
C MpeHeOpeXKHMO MaJibiM BHYTPEHHHM CO- —t
NPOTHBJIEHHEM B CXeMe, H300paXKeHHOH Ha R R3
pucynke? JJIC ucrounnka & =7,5B,R, = — ; —t
=R,=R,=100Mm,R, = 150m. . - :
1)0.75 A; & = @
©2) 1,00 A; ‘
3)0,50 A;
4)1,50.A;
5) 2,00 A.

OnpesesiuTh COMPOTHBJIEHHE HAarpeBaTesisi 3JeKTPUYECKOro YaiHH-
Ka, paccynTaHHoro Ha Hanpsikende 220 B, ecsiw B HeM 3a 20 MHH MOXHO
BCKHMATHTD 2 Kr Bofibl. HavasnbHas emnepatypa Bogbl 21 C, KT yaiiny-
ka 80 %. YnenbHas TennoeMkocTb Boabl 4,2  10° ILk/(kr - K). (70 Om).
1) 60 Om; ©. 2)70 Om;
3) 80 Owm; 4)90 Om;
5) 100 Om.

Kiiemmbl crounska Toka ¢ DJIC, pasHoii 10 B, 3aMbiKaioT ouH pa3
pe3ucTopoMm ¢ cornpotusieHdeM R, =4 Om, BTOPo# — pe3HCTOpPOM ¢ Co-
npotHBieHHeM R, = 9 Om. Bbw.e.nﬂemaﬂ MOLLHOCTb B 060HX CIIyHasiX OfiH-
HaKOBa H paBHa:

1)1 Br;

3) 3 Br;
5) 5 Br.

2)2 Br;
4)4 Br;

B anekrpuueckoii uenu, cxema KOTOpPOH H3006- 12 OMm 8 OM
paXkeHa Ha pHC., 3apsijl KOHIeHcaTopa paBeH ] i
1)8 mMxKu; ' :
2) 10 MxKu; - . ' p— e
3) 12 mxKu; : : e
- 4) 18 mxKu; : _
5) 30 MxKa. ' 34

- Ilpu: peMoHTe GHITOBOF 3/IEKTPHYECKOH TJIMTKH ee CrHpasb Gbina
ykopoyeHa Ha 0,2 nepBoHaya/nbHOH JJMHBL. Kak M3MeHHNach MnpH 3TOM
3JIEKTPHYECKasi MOLLHOCTb MJIUTKH ?

1) ymenbmnace B 1,25 pas;
2) yBesinuunach B 1,25 pas;
3) yMeHblLUHMACh B 4 pa3a;
4) yesinuunach B 4 pasa.
'5) He M3MEHHJIACh.

JgenveM 4 OM, nozxBeneHbl ABe napasJiesibHble
MeJiHble LHHBI conpoTHBaeHreM 10 OM Kaxiasi.
K KOHLiaM LLIHH U K HX CepeiMHaM MOAKJIIOUEHbI JBE JIAMITOYKH COTPOTHB-
nennem 20 Om kaxpasi. Ecaiv npeHe6peusb cOnpoTHBIEHHEM MOABOASILLIHX
NPOBOJIOB, TO TOK B NEPBOH JIAMIIOYKE PaBEH:

. K nomocam GaTaper H3 AByX HCTOYHHKOB, I : '
Kaxapiit ¢ DJ1C 75 B 1 BHyTPEHHHM CONPOTHB- =l 1 % 2%

1) 1A; 2)2A
3)3A; ' 4)4 A,
5)5A.

. OnpesiesiuTte CHsly TOKa B 0GMOTKE TPaMBaiHOro JBHraTelisi, pa3By-
BAIOLLIETO CHJIy TSITH, paBHyI0 5 KH, ecsin HanpsikeHue, nojapaemMoe Ha
asuratesib, pasio 500 B, u TpamBaii aBHXeTCS O CKOpPOCTbio 36 KM/q '
Koacb«buuuem noJie3Horo aeicTBusi asuraress 80 %.

1) 75 A 2) 125 A;

3) 175 A; 4) 200 A;

5) 250 A.

DnekTpuUyeCcKuil YalHHK HMeeT [jBe CITHPaJIH COMpPOTHBJEHHeM R, H
R,. Tlpy noax/ito4eHHH K HCTOYHHKY TOKa TOJIbKO MepBOH CrHpaJu Bona
B uaitHHKe 3akunaet yepe3 120 c. [Ipu nomksouenuu o6eux crupasei,
COEeMHEHHBIX MOCJeJ0BaTEJbHO, BOAA B YalHHKE 3aKHMaeT 33 BpeMsi B
TpH pasa 6osbliee. ConpoTHseHHe R, paBHO:

1)R,/3; s 2)YR./2;

3)R,; ' 4)2R;

5)3R,. : : ’
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JlBa MoCJIeI0BATe/IbHO COGMHEHHBIX NPOBOJHHMKA, COMPOTHBJIEHHS
KOTOPBIX paBHbI cO0TBeTCTBeHHO R, = 10 OM 1 R, = 20 OM, NojKiiloueHbI
K HCTOYHHKY TOKa ¢ HanpsikeHueM U = 120 B. MouiHocTb, BbigeasieMast
B MPOBOJIHHKE C COMPOTHB/IEHHEM R,, paBHa:

1) 80 BT; 2) 320 Br;
3) 240 Br, 4) 160 Br;
5) 360 Br.




Crnenxype Ne 9
10 k1acec Marnerusm — 1

I'lpoToH u a-yacTuua (gHe) BJIETAIOT B OJTHOPOJHOE MAarHUTHOE rnoJie
nepreHaHKyJIIPHO JHHHAM MarHHTHOH HHAYKLHH. Kak otnivualores paauy-
Cbl OKPY?>KHOCTEeH, M0 KOTOPbIM ABHXKYTCS YACTHLbl, €CJIH y HUX OMHAKO-
Bble SHepruu? Maccy NpoToHa U HEHTPOHA CYHTATh PaBHOM:

1)r; = 2r; 2)Fi=rs
3)r, =4r, 4)r,=2r,;
5)r,=4r

DJIeKTPOH, NMPOHAsA B 3JIEKTPHYECKOM I0JI€ YCKOPSIOLIYI0 PasHOCTb
noreHuuasoB U, nonagaeT B OAHOPOAHOE MArHUTHOE MoJie, JJHHHH HH-
JYKLHH KOTOPOTO MepreHAMKyJJISPHb HANPaBJIEHHIO IBHXKEHHS 3.neK1-p0-
Ha, H HaUHHAET JBUIaThCs 10 OKPYXKHOCTH. Kak H3MeHHTCsI paaHyc 3To#
OKPYXXHOCTH, €C/TH YCKOPSIIOLllast pasHOCTb noreHuyasnos U yBeJHYUTCH B
2 pasa?

1) yBesinuurcs B 2 pasa

2)yBesInuuTCs B V2 pas;

'5) yMeHBIIHTCS B 2 pa3a.

3) He UBMEHUTCH;
4) ymeHbiIHTCS B ~/2 pas;

Kartyiika B Buae coJjieHouaa ceyeHueM B,Tah

10 cm? nomelieHa B onHonnHoermarmiTHoe
rnosie, MHIYKUHs KOTOPOTO H3MEHSIeTCs CO 0,2
BpeMeHeM, Kak NoKa3aHo Ha rpaduke. Bek- . 0,1 -
TOp MAarHHTHOH HHAYKUHH MapaJjiesieH OCH . . i
katyiiku. CKOJIbKQ BUTKOB HMeeT KaTyllKa, 0 1 2 3 4 ¢
€CJId B MOMEHT BpeMeHH { = 3 ¢ B HeH JeHicT- -
soasa DJIC ungykuuu, passasi 0,01 B?

1) 20; 2) 50,

3) 100; 4) 200;

5) 150.

Y

. JIBa. uoHa Pa3HOro 3Haka ¢ OIHHAKOBbIMH Yye€Jib- @5

vé%g;z

HbIMH 3apsiiaMH (% =4,8-107 l—:-':—) ONHOBPEMEHHO

BJI€TAKOT B orpaﬁnqeuuoe- OoHOPpOAHOE MAarHuTHoOe

nose (B = 1 Tui) neprneHAUKYJsIPHO JIHHHSIM Mar- -
HUTHOH HHIYKUMH CO CKOpocTsiMH v, = 10°m/c
u v, = 2-10° m/c BHONL OMHOK npﬁmoﬁ MarHHTHOe TfoJie H3-
MEeHsIeT  HamnpaBJIEeHHe ‘JIBH)XXE€HHsi HOHOB Ha  IIPOTHBOIOJIOX-
Hoe. YUemy paBHO paccromme MeX/Iy HOHaMHM Ha BblIETe H3 MoJsA?
1)2,1 mm;
2)4,2 mm;
3) 6,3 mMm;
4) 8,4 mm;
5) 12,6 mm.

[psiMosiuHeiHbIi MpoBoAHUK minHOH U,B A

10 cmM nepeMelnaloT B OJHOPOAHOM MarHHT- (3
HoM noJie ¢ unaykuueit 0,1 Ta. IpoBonuuk, 092
BEKTOP €ro CKOPOCTH W BEKTOp HHAyKUuH =
nosisi B3auMHO nepriesaukysipubl. C kakum ~ Oil
YCKOpPEHHEM HY>KHO NepemMeLiaTh POBOJHHK, 0 . ——>
yTO6bl Pa3HOCTb NMOTEHLHAJOB Ha €ro KOHLaxX
U Bo3pacrana, Kak oKa3aHo Ha PUCYHKe?

1) 10 m/c; 2) 15 m/c%

3)20 m/c%; 4) 25 m/c%;

5) 30 m/c2.

. IIpoBoJIOYHbIi1 KOHTYp B ¢opme paBHOCTopormero Tpeyro.anuKa co
CTOpOHOH 8 CM moMmellleH B OHOPOAHOE MarHuTHoe noJjie (B = 10 Tna)
Tak, 4TO JIMHHMHM HHIYKLHMH MarHUHTHOIO 1oJisi cocTtasaisiioT yroJi 30° ¢ nyoc-
KOCTbIO KOHTYpa. KoHTyp npeo6pa3yioT U3 TpeyrojbHHKa B KBazpar. Yemy
PaBHO WU3MEHEHHEe MarHUTHOrO MOTOKA Yepe3 KOHTYp?'

1) 3,8 MB6G; .

2) 4,1 mB6;

3)4,8 MBG; .

4) 1,8 MB6; d
5) 2,6 MB6. '

- TIlpu uameHenuu cuiibl Toka no 3akouy / = (1 — 0,5¢) A B KaTyuike
Bo30yxnaercs DJIC camounaykuuu 21073 B. I/IH,mmeBHOCTb KaTyLIKH
L paBHa: .
1) 4 mlH;
3) 5 mlH;
5) 12 mIH.

2) 10 mI;
"4) 2 mlH;

B omHOpomHOM MArHMTHOM [I0Jie, HHIOYKUMsl KOTOPOTO paBHAa

B, = 200 mTn, HaxoouTCsi KPYroBoil BUTOK auamerpom D =8 cm, H3ro-
TOBJIEHHbIH U3 MeJIHOro NMpoBoAHHKA (p = 1,7 - 1078 Om - M) nuamMeTpom

d = 0,5 mM. [TrocKoCTb BUTKA NEPrieHAHKYJISIPHA JIHHUSIM HHAYKLHH Mar -

HUTHOro nossi. Kakoii 3apsn npofigeT yepe3 noriepeyHoe ceyeHHe MPo-

BOJHMKA, €C/IM HHIYKLMSI MArHUTHOTO MOJ1s1 PABHOMEPHO YMEHBLUHTCS 110
B, = 0? )

1) 25 mKu;

3) 46 mKy;

5) 64 mKu.

2) 34 MKJI;
4) 52 mKu;

B kartyiike HHmykTHBHOCTBIO 4 TH cuiia Toka paBHa 4 A. Yemy Gyzet
paBHa CHJIa TOKa B 3TOH KaTyIlKe, €CJIH SHePrHsi MarHUTHOTO M0JIsi Ka-
TYLIKH YMeHbIUUTCS B 4 pa3a? ~

1)1 A 2)8A;

-3)4 A, 4)3 A,
5)2A. ;

10

EcJiu B KaTylLKe Npu NpOTEKaHHH TOKa 4 A 3Heprusi MarHHTHOTO 110/
coctasasieT 2 [, To MarHUTHbIH MoTOK, TMPOHHU3bIBAIOLIHH BUTKH KaTyll-
KH, PaBeH:

1) 1 B6;

3) 2 B6;
5)9 B6.

' 2)8 B6; °
4)7 BG6;
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